

# 中国人民的伟大领袖江泽民永垂不朽

## 作者：意如香

江泽民于2022年11月30日因病逝世，享年96年，于12月6日举行隆重的追悼会，由习近平担任治丧委员会主席。江泽民一身无私奉献中国人民的伟大事业，从1989年被选为中共总书记，1990年军委会主席，1993年到2003年为中华人民共和国主席，2004年提出辞呈，获党中央批准，由胡锦涛接班。普京曾称赞江泽民多才多艺，俄语与英语娴熟，2006年出版《江泽民文选》，由江泽民亲自编选审稿。

江泽民当政期

间，做出了杰出的伟大贡献，是一位伟大的共产主义战士，伟大的思想家、战略家、军事家、外交家，成为中国共产党续毛泽东、邓小平之后的第三代坚强的集体领导核心，发挥了引领中国走向中国式现代化的辉煌成就。在其15年的杰出领导岗位上，中国发生了翻天覆地的大变化，在国内外极其复杂的环境下，坚持马克思、毛泽东思想、邓小平理论，与中国具体实践相结合，一身中做出三大政绩：1坚持

中国社会主义市场经济、2把邓小平理论列入党章、3提出三个代表伟大思想。三个代表思想在中共16大时，被列入党章，并写进中华人民共和国宪法里。三个代表是：1中国共产党要始终代表中国先进生产力、2 始终代表中国先进文化的前进方向、3 始终代表中国广大人民的根本利益。

由于江泽民的坚强领导，及时处理了国内几次重大社会事件，如上海的骚动与法轮功的围攻中南海事件，采取了坚决取缔整肃乱象的步骤，成功制止了法轮功分子的骚乱，法轮功分子纷纷逃亡，终于在中国销声匿迹，他们却在美获得中情局与美国之音的庇护，一路来通过《大纪元》刊物，大肆造谣污蔑中国“人权不

民主”，尤其对江泽民更是恨之入骨，抹黑攻击，造谣污蔑无所不及，把江泽民污蔑成品格低劣，大搞男女关系的“色迷”，污蔑“江泽民派系上海帮”篡权，“中国党争乱国”，“野蛮窃取人体器官”、“中共党员数千万人退党”云云，十年前就造谣江泽民已患绝症瘫痪死亡。这些造谣污蔑确实影响了一些海外人士，信以为真，都对江泽民不怀好感，一段长时间里，网络里大量出现散播谩骂江泽民的“小道消息”，在华人圈里，影响极坏。

中国对这些无理谩骂的“小道消息”，一向不予理睬。如今江泽民病逝，人民日报、解放军报、新华社、中新社、人大、政协、外交部，中宣部等官方

部门，对江泽民的生平事迹，以及从政以来的伟大政绩，都做了广泛的正式报道，全面总结了江泽民的丰功伟绩，做了系统的分析报道。从而彻底粉碎了外媒反华势力，一向对江泽民的无底线抹黑，终于让世人真相大白，恢复了江泽民高尚的正面形象，赢得了世人的普遍崇敬。因而近日来，数十个国家领导人与联合国，纷纷表示哀悼，发出唁电慰问江泽民家属，众多的海外华人华侨，也纷纷到各国中国驻外使馆，向江泽民遗照鞠躬致哀，或登报哀悼。中国有关部门、港澳特区政府，以及驻外使馆，一律升挂半旗，表达深切悼念。

以习近平为主席的《治丧委员会》，也于12月6日，举行了盛大的追悼会。宣读党与国家江泽民的崇高评价，充分肯定了江泽民对中国人民，做出杰出伟大的贡献，必将成为一代伟人，载入中国近代史的史册中，与毛泽东、周恩来、朱德、刘少奇、邓小平、叶剑英、陈云、习仲勋等老一辈革命家一起，永远为中国人民所敬仰怀念。

我们海外华人，必将永远缅怀中国一代伟人：中国人民的伟大领袖江泽民永垂不朽！



1992年10月12日，中国共产党第十四次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是江泽民同志代表第十三届中央委员会作报告。新华社发



1997年7月1日上午10时，中华人民共和国香港特别行政区成立庆典在香港会展中心新翼举行。在庆典仪式上展示了江泽民同志亲手题写的“香港明天更好”书法卷轴。新华社发